

# 普通高中计划招生15330人

## 考试成绩将于6月25日前公布

本报6月11日讯(记者李沙娜) 11日,2012年初中学生学业考试已经开始,东营市共有22257名初中应届毕业生参加考试,考试成绩将于6月25日前公布,届时,东营2012年普通高中计划招生15330人。

据了解,东营市实行普通高中招生划片招生政策,各县区所属普通高中学面向所在行政区域招生;市教育局所属普通高中学面向市直、东营区和济军生产基

地中学招生;胜利教育管理中心所属普通高中学(含石油大学附中)面向所属初中学校招生;独立办学的民办普通高中学可面向全市招生。

各普通高中学学校招生对象为具有招生范围内户籍(或学籍)的初中应届毕业生。非初中应届毕业生不能报考普通高中。

东营市教育局基教科工作人员告诉记者:“普通高中招生录取工作分为两

个批次,第一批次为公办普通高中录取,第二批次为民办普通高中录取。”据介绍,录取的基本程序是:主管教育行政部门依据考生学业考试成绩和报考志愿,按照招生计划1:1.2的比例,向高中学学校投档---高中学学校依据考生学业考试成绩和基础性发展目标评价等级,按照招生计划等额确定录取学生名单---高中学学校向主管教育行政部门提交录取学生名单(包括录取数据

库和纸质名单)---主管教育行政部门审核高中学学校录取名单无误后,报市教育局审定---市教育局打印考生录取通知书,加盖录取专用章---高中学学校向考生发放录取通知书和入学须知,组织学生报到。

另外,2012年东营市共下达普通高中招生计划15330人。各学校招生计划为:

东营市第一中学2000  
东营市第二中学650  
河口区第一中学680

广饶县第一中学3500  
广饶县综合高级中学350  
垦利县第一中学1500  
利津县第一中学1500  
利津县第二中学1150  
胜利第一中学1000  
胜利第二中学1100  
胜利第十中学400  
胜利第十三中学800  
石油大学(华东)附属中学200

东营英华园学校(民办)300  
胜利新西兰学校(民办)100  
东营市正兴中学(民办)100

## 百企送千岗 帮扶促就业

2500余工作岗位助求职者就业

本报6月11日讯(记者李金金) 8日、9日,东营市总工会联合东营新世纪人才市场举办了主题为“百企送千岗、帮扶促就业”的大型人才招聘会。招聘会共接待用人单位200余家,提供2500多个工作岗位,参会求职者达3500余人,有1200多位求职者达成就业意向。

进入六月份,随着求职者中应届毕业生数量的增多,招聘企业又掀起了新一轮的招聘热潮。

## 患急性肠胃炎 成就诊小高峰

本报6月11日讯(见习记者侯凯) 11日,记者从东营市人民医院了解到,近一个月,前去就诊的急性肠胃炎患者200多例,形成了就诊小高峰。

据东营市人民医院消化内科的侯大夫介绍,天气热了,患急性肠胃炎的人数就会暴增,因为这种疾病一般是人们吃腐败的食物引起的,“严重的患者会有发热症状,患者自己在家吃药片无法好转,要及时到医院就诊打针。”

人民医院急诊科内科诊室的韩大夫说:“从5月1日到现在,来医院急诊科就诊的急性肠胃炎患者一共有200多例,主要是细菌引起的炎症,一般打针一次就好,拉肚子次数多的,会有脱水现象,治疗时应予以补水。”

韩大夫还建议,预防这种疾病,市民应注意吃加热过的卫生的食物,不吃陈的、放置时间过长的食物。

## 防电信诈骗



11日,记者从滨海公安局滨南分局了解到,近期电信诈骗案件时有发生,滨南分局在胜南社区兴河东区启动“防范电信诈骗,从我做起”宣传周活动。

本报记者 顾松 本报通讯员 蔡艳柱 梁新峰 摄影报道

## 中考英语听力考试期间 40多条公交线路将绕行

本报6月11日讯(见习记者张婧婧) 11日,记者从东营市公交公司了解到,为了营造一个安静的考试环境,在11日至13日中考期间,途经东营市第一中学、东营市第二中学、东营英华园学校、胜利第一中学、石油大学(华东)附属

中学等中心城区中考考点的公交车辆,按照交通管制要求绕行或者限速并禁止鸣笛通过。12日(14:15~15:00),中考英语听力考试期间,考点附近路段一切车辆禁行,所有公交车辆绕行。据悉,此次共涉及40多条公交线路。

## 高考后,毕业生拉升酒店生意 部分酒店打“谢师宴”、“毕业宴”牌

本报6月11日讯(记者 嵇磊) 一年一度的高考结束后,高中毕业生也迎来了较长的假期。11日,记者走访部分酒店发现,来酒店举办高中毕业生聚会的市民逐渐增多。在带动酒店生意的同时,酒店也推出了“谢师宴”、“毕业宴”。

11日下午,在济南路某酒店门口已经挂起了“预订谢师宴、同学毕业宴免费K歌”的条幅。记者以需要预订毕业宴为由进行了咨询,酒店工作人员介绍,现在来酒店预订聚会的毕业生越来越多,“预订的话,需要提前两天。”

来酒店预订“毕业宴”、“谢师宴”越来越多的情况,也在其

他酒店存在。金辰路一家酒店的工作人员韩先生告诉记者,高考过后,晚上来酒店参加聚会的高考毕业生较多,其中以朋友聚会、家庭聚会为主,“酒店也推出了‘谢师宴’、‘感恩宴’、‘状元宴’等多个活动。”

在东营经营多家酒店的李先生表示,现在来酒店预订“谢师宴”的市民增多,“大多都是孩子家长宴请老师以示感谢的。”在东营从事多年酒店生意的胡先生介绍,高考过后,来酒店预订宴会的毕业生越来越多,也带动了酒店的生意,“等中考过后,来酒店参加‘谢师宴’、‘毕业宴’的学生将更多。”



## 楼房 穿新衣

11日,记者在金水北区内看到,工作人员正在为小区内的居民楼加装保温板。据工作人员介绍,加装保温板后,不但能提高楼房冬季的室内温度,也能降低楼房夏季的室内温度,起到冬暖夏凉的效果,在3个月的时间内,整个金水小区的居民楼都将免费享受到“保温衣”。本报记者 段学虎 摄影报道



## 挂失声明

张雨薇丢失苏宁电器美的的洗衣机发票一张,发票号码:00001455,发票订单号码:D00025723,特此声明作废!

## Jeep品牌在中国

Jeep不仅是家喻户晓的名字,更是一个超越车型与技术的越野代名词。在超过半个世纪的时间里,它已经成功跨越国界抵达众多爱车人士的内心。在中国,同样如此。

20世纪80年代,Jeep品牌带着自己独特的文化精神登陆中国。它是在中国实现合资生产的第一个汽车品牌,是中国汽车工业发展的最重要里程碑之一。随着第一款车型——切诺基的上市,很快,Jeep车凭借时尚前卫的造型,出色的性能,以及品牌与生俱来的独特文化魅

力,赢得了中国车迷的认同。迄今为止,Jeep在中国的车友达到近70万。同时,Jeep也是中国车业内号召力最强,拥有车友俱乐部最多的品牌。

至今,Jeep品牌依然在中国SUV市场占据重要地位。其名气之大,很多消费者甚至将“Jeep”作为整个SUV车型的代名词,他们把拥有一辆Jeep车作为自己的终极梦想。

今天的中国消费者在已经获得物质满足之后,将探索心灵,享受自由作为更高层次的生活目标。这正是Jeep品牌的精

髓。因为自由、个性以及纯粹,已经深刻融于品牌血液,他人无法复制。

经销商:东营久润汽车销售有限公司

销售热线:0546-8852777

公司地址:东营市西四路

五千桥南908号

### 幼儿园招聘老师

联系人:吕老师

电话:13210315968

## 《齐鲁晚报·今日黄三角》

全心全意为东营人民服务

## 欢迎提供新闻线索

0546-8065000 18805461110

广告热线:0546-8327067 订报热线:0546-8203666